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Exercice (2+2+9)

Soit une économie 4 trois agents (ménages, entreprise et Etat) représentée par les relations suivantes :

C=co+c; Yy Y4 étant le revenu disponible et C la consommation

=75 T étant la fonction d’imposition

I=Tp-gi I représentant I’investissement Privé des entreprises et i, le taux d’intérét
G=Gy G représentant les dépenses publiques de I’Etat

M= aY - Bi Demande de monnaie,

M’ Offre de monnaie exogene

Les données sont les Suivantes :
C0=Go=Io=To=100; ¢, =0.,8: g =50; a=0,08; B =20; M® =20

L. Déterminez la production (revenu) d’équilibre sur le marché des biens et services et le marché
monétaire.

2. On suppose que la production de plein emploi vaut 300. Déterminez la relance monétaire, puis
budgétaire nécessaire pour obtenir le plein emploi.

Questions (4+3)
1. Explicitez le concept keynesien de trappe a liquidité.

2. Dans quelle situation se trouve I’économie en dessous de IS et de LM ? Expliquez.



